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Передплата
»а «РУСЛАНА* виносить: 

5 Австриі:
яа ціляй рік . 20 кор.
за оів року . 10 кор.
на чверть року Э KOD.
яа МІСЯЦЬ 1-70 KOD.

За границею:
яа цілий рік: зі щоденною
висилкою 7 долярів. або 12 
рублів: з висилкою двічи 
’ гижни ó1/, долара, або 10 
зублїв: з висилкою що субо
ти 4ł/j долара, або 9 рублів. 
Поодиноке число по 10 сот, 

Т єлєфон Редакциї ч. 1484

• Вирвеш ми очв і дтпзу ми виове п: а не вовьмеш милости і вши не воэьмеш. 
00 пуске ми серце і віра руска.* — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича

— Конто почт, щадницї ч. 98.704.

Виходить у Львові ЩО дня 
крім неділь рускнх сьвят 
О Ó’|j год. по полудни.

Редакция, адмінїстрация 
експедиция «Руслана* при 
ул.Оссолїньских ч. 11. партер 
(♦рант від уз. Тихої). Експе- 
дипин місцева в Аґенци) 
Соколовского в пасажі Гавс- 
мана.

Рукописи звертав ся лише 
вапопередне застережене.—

Реклямациї неопечатані в 
вільні від поізта. — Оголо
шена ввиванні приймають 
ся по ціні 20 с. від стріч
ки, а в „Надісланім" 40 с. 
від стрічки. Подяки і при
ватні донесена по ЗО сот. 
від стрічки.

Теревенї „Д іл а" .*’
Ceux qui parłent sans refleehir, disent 

des sottises, каже французка пословиця і 
правду каже: доказ їм на се от хоч би від
повідь „Діла** н і нашу передовицю п. з. 
„ Ж идікскі небезпека". Во коли говорить ся 
без засгнновленя, без опертя на якій не- 
будь підставі, то щож можна сказати як не 
небилицю А такою в як раз стати „Д іла" 
під заголовком „Чорносотеньство", яка мав 
бути нібито нідпошдию на статю „Ж идів- 
ска небезпека". Cero, що написане в на 
пий передовиц) »Жидівска небезпека» »Дї- 
ло< ані не збило, ані не пробувало збити, 
бо ніхто не заперечить, хто лише тверезо 
дивить ся, що небезпека зі сторони Ж идів 
справді «. Не могучи проте збити правди, 
проголошеної в передовиці „Ж идівека не
безпека", „Д іл о " воюй загальниками. Я к 
нестійними в ті загальника, постаравмо ся 
виказати.

Найперше замітимо взагалі, що „Д іл о 11 
любить ужииати крайних понять, без огляду 
на се, чи они в на місци, чи ні. І так при
міром кинути на когось слово фанатик, 
приписати комусь фанатичне засліплене, то 
у „Д іла" нічого лекшого. Але чиж  звер
тати увагу на небезпеку, яка справді гро

*) Вчера подали ми лише в новинках коро
теньку згадку про знаменну напасть „Діла", 
нині' обговоримо се основнїише.

зате зі сторони Ж идів межи иншим і для 
нашого народу, в фанатизмом ? Фанатиз
мом може се бути лиш в очах автора статі 
„ Чорносотеньство11. Або чи і сам вираз 
„Чорносотеньство" надавав ся тут? се не
хай скаже кождий, що думає льоґічно, бо 
від „Д іла" год і cero вимагати. Кождий, хто 
думав льоґічно, знав, що помежи підметом 
а присудком в кождім реченю мусить бути 
пропорция і коли такої нема, то видно, що 
речене в неправильне і неправдиве. Але 
нехай же хтось хоче в ременях „Д іл а 11 
найти межи підметами і присудками пропор
цию, чи знайде? Щоби читачі не догляну
ли ся в своїм орґанї тої нельоґічности, то 
»Дїло« уживав або таких фантастичних 
слів як рівність, свобода совісти, братер 
ство, або старає ся приперчити свою статю 
такими приміром висловами, як фанатик, 
фанатичне засліплене, іотентотска етика, 
чорносотеньство і т. п., бо того года ітат ї 
читають радо в наших часах. Щ о вирази: 
свобода совісти, рівність, братерство є фан
тастичними і не е нічим иншим, як лише 
грою слів, призначеною лише на се, щоби 
за помочию їх ловити легкодушних, м іг би 
ся автор статі поінформу дти, коли би чи
тав щось більше. М іг би тоді дізнати ся, 
як масоньске правительство у Франциї, ко
тре В( е послугує СЯ ТИМИ ВИСЛОВАМИ. ГТЬ- 
рае ся накинути свій спосіб мисленя і свою 
волю цілому французкому населеню, хотяй 
се населене веїми силами против того бо 
ронить ся; або як то предеїдникіспаньских 
міністрів, із свободолюбного сторонництва, 
старав ся накинути свою а може свого сто

ронництва волю цілому населеню і якої 
брутальної сили уживає з одної сторони, 
щоби здавити рух того населень, котре бо
ронить ся против накладаня кайдан волі 
населень, а з другої сторони, як хитро впро
ваджує сей свободолюбний мінїстер публич- 
ну оиінїю в блуд, представляючи справу 
инакше, н іж  она по правді є. З cero ще не 
слїдув, щоби я був противником свободи, 
але та свобода мусить бути в своїх грани
цях, т. зн. она не може бути злучена з не
волею другого; я люблю братерство, але 
оно повинно бути щире, але не таке, щоби 
той, що его носить на устах, накладав на 
мене кайдани. Стілько взагалі, а тепер 
in  specie:

Помежи впливовими урядниками Ж и
дами наведено надінспектора лі вівскої ди
рекц ії зелїзницї (п. Ґутмана). Автор „Чорно- 
сотеньства11 називав се денунцияциею. Алеж 
добродію, я навів се яко примір, щоби не 
бути голословним, а ви називаєте се денун- 
цинцибю. Ви хиба не знаете, де ужити сло
ва „денунцинция". Бо денунцияциею можна 
назвати подане якогось факту лише тоді, 
коли звертає ся увагу власти на проступок 
якоїсь відчиненої їй особи. А що до особи 
п Ґутмана, не наводив „Руслан" ніякого 
проступку, отжеж і не зайшов тут случай 
денунцияциї. Впрочім автор передовиці 
„Ж идівека небезпека11 знав о тім, що п. 
Ґутманови не зашкодить, наводячи его яко 
примір такого урядника, що має впливи і 
тому навів его яко примір; инакше був би 
cero не зробив

„І „Руслан11, пише дальше „Діло", взи-

0. П. А. Шеган (Р. A. Sheehan).

Мій новий сотрудник.
Оповідане із записок ірляндського пароха. 

Переклав Володимир Держирука.

(Дальше).
Не можу сказати, щоби ціле село брало у- 

часть в сїй соромній справі, та сила злого в 
більшою від сили доброго і діти темноти в да
нім случаю є мудрійші від дїтий сьвітла.

Здаєть ся, що так дїеть ся в цілім сьвітї; 
на кождий случай я певний, що в Ірляндиї о 
дин збунтований велів збунтувати тисяч, а ні
хто не хоче бути .мучеником або сьвідком 
правди.

Розу.міеть ся, о. Лєтбі мав прихильників, 
та ся прихильність ограничила ся на жичливій 
критиці:

— Мав добрі наміри, коли робив панями 
тих, що звичайно копали бараболі!

— Щож хочете, Mapie! Він ще молодий! 
Коли ностарівть ся, то буде второпнїйший.

— Я певна, що огидно брешуть сі, котрі 
говорять, що він на фабриці заробив гроші.

— Гм... моя сусіда говорила, що бідний 
сьвященик не одного пенса заробить на сім ін
тересі і що научив ся cero фаху від свойого 
батька.

— Огидна хляпа! Чиж се через него не 
мав вона тепер баранячих котлетів і бефштиків? 
І чи не через нього її пательня так шипить, як 
ніколи передтим?

— А скіряні рукавички, а капелюхи ? Справ
ді пані Ґ. не убираеть ся ліпше!

— Тепер буде инакше. Сьвященик усунув 
ся та відки возьме нових робітниць? Хіба зам
кне фабрику.

Дівчата не вернули до роботи. Якийсь не
означений, безіменний страх повис над ними.

** *

Упереджаю подїї.
Вечером сего памятного дня їли ми обід у 

о. Лєтбі. Зібрало ся чимало сьвящеників, нео- 
дин приїхав тому, щоби бути сьвідком спущеня 
судна на воду. Серед них найшов сотрудник 
своїх нриклонників, без зависти і перенятих го
рячим бажанєм його наслідувати.

Таке поважане, се найрідша і найбільша 
нагорода, яку дає жите молодим і кріпким лю
дям. Слава — се тільки мана; почесть — тіль
ки малюнок, прикраса сценерії; богатство — не- 
виносимий тягар; а за те огонь чесної ривалїза- 
циї, викресаний з благородних душ в хвилі оду- 
шевленя — се правдива нагорода гарних под
вигів, королівська обітниця правдивого пово- 
дженя.

Мимо ранних пеиоводжень, бодрий мій со
трудник достроїв ся до окруженя, піддержува
ний щирими похвалами за чесні змаганя, введе
ні в діло, що приносили вже овоч. Навіть я, 
старець над могилою, почув себе молодим, ко
ли огорнула мене сл зараза молодости і коли 
я побачив в очах сих молодців жажду роботи 
в будучинї. Нехай їм Всевишний поможе, бо 
кожда одробина енерґії і ентузиязму є для них 
потрібна до зрівноваженя тих неповоджень і

байдужности та надмірної критики, які їх ожи- 
дають в житю.

Боже мій! Колиб хоч ся молодїж мала до 
роботи з противником чесним, колиб вона хоч 
найшла скріплене в чеснім, жичливім слові! Та 
нї! Жичливе слово продають в сьвітї на вагу 
золота. Тому так легко приходить смертельне 
пригноблене, гаснуть бодрість і відвага, устають 
чесні змаганя.

І коли в кінци прийде середний вік 
людского житя, лишаеть ся нам висохла душа 
спалена, змучена, згорділа через страшну дій
сність — здержливости і обережности до сеї 
степени, що волить радше поминути найкрасші 
нагоди, не вихіснунавши їх, чим наразити ся на 
можливість хоч би єдиної тільки програної. Па
мятником для тих померших душ є: Foris pug> 
пае, intus timores.

Всі ми були дуже оживлені, бо всі ми бу
ли горді з могодого сьвященика, а коли о. Дуф 
піднів ся, щоби внести тоаст на честь його по- 
водженя, цілий стіл загремів, затряс ся від о- 
плесків.

Заходяче сонце кидало лагідні блески на 
цьвіти і ростини, що прикрашували стіл і від
бивало ся червоними плямами на склі чарок. 
Запах цьвітів, ростин і винограду, зміненого в 
плин прасами Лянґведоку і Дуфіни наповняв 
комнату, а здалека через отворене вікно линули 
запашний, чистий червневий воздух і вінний го
вір неспокійного моря.

О. Дуф говорив добре, з чувством і кра- 
снорічиво а мову свою закінчив слідуючими 
словами:

(Дальше буде).
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вав братні народи Поляків і Русинів поми
рити сн й виступити дружно „проти спіль
ної небезпека, яка їм грозять". Де „Р у 
слан" взиває братні народи Поляків й Р у 
синів помирити ся й вистудити дружно 
проти спільної небезпеки, яка їм грозить, 
се знав хиба сам автор статі »Чорносотень- 
ство«. Алеж добродію! »Руслан< знає, що 
до згоди межи Поляками а Русинами не 
прийде так легко, а бодай не так скоро. 
Бо Подяки не зможуть так легко пізнати, 
а потім і признати ся до своїх політичних 
блудів, а що більше, помежи ними є також 
люди, з котрих одні хотіли би з нами зго
ди, а другі ні і тому так буде, як скаже 
більшість; меншість або не важиться щось 
сказати, або коли скаже, то єї голос буде 
придавлений більшостю. А щоби більшість 
не витягнула руки до згоди, о то постарає 
ся вже „Słowo polskie" et tutti ąuanti, 
а з нашої сторони „Діло" і т. п. Що по 
стороні Поляків є більша вина, що они ве
дуть з нами борбу, се инша річ, они ко
лись се побачать і тоді будуть могли собі 
пригадати пословицю: „M ądry Polak po 
szkodzie". Огжеж »Руслан* знаючи тепе
рішнє положене анї не думав взивати оба 
братні народи мирити ся і виступати друж
но проти спільної небезпеки, бо знав, що 
се неможливе. Ся згода прийде сама, але 
тоді, коли борба дійде до абсурду і коли 
воюючі сторони се побачать. Длятого »Ру- 
слан* звернув увагу воюючих сторін лиш 
з публіцистичного обовязку на небезпеку, 
яка їм грозить і тому писав: »На жаль 
братні народи Поляки і Русини ведуть зав
зяту борбу та і не видять тої спільної не
безпеки, яка їм грозить... Чи не стануть ся 
они подібними до двох воробцїв, що бють 
ся за зернятко, доки не зловить їх кіт, а 
зернятко остане для кого иншого..."

Отжеж се, що тут написане, виглядав 
инакше від того, що написане в »Ді'лї«; 
тимто й се, що написане в „Д ілі", є лише 
видумкою автора „Чорносотеньства". Се 
проте, що написане в „Д ілі", є неправдою. 
Але чи не б правдою, що Поляки видять 
радше на урядничих становищах Пиляків 
Мойсеевого віроісповіданя, чим Русинів і їх 
посувають на висші степені і чи се не в 
як раз костию незгоди межи Поляками а 
Русинами, чи ті урядничі посади не в тим 
зернятком, о котре сварять ся обі народ
ности, а котре Поляки віддають добровільно 
Жидам ? Инша річ, чи они добре роблять, 
поступаючи в той спосіб; бож і ряди їх 
по урядах ріднїють через таке посту- 
нованє.

Звернене уваги „Русланом" на дійсний 
стан річи називав „Діло" фанатичним за- 
слїпленвм. Не знаю, чи „Ділу" знане в се, 
що перед кількома роками ухвалив анґлїй 
ский парламент, котрий і „Діло" називає 
найпоступовійшим, біль (закон), обмежаю- 
чий незвичайно імміґрацию чужинців; але 
під тою загальною формою мало розуміти 
ся не допускане до поселеня Жидів в бри- 
тийскім королівстві, як се писав в своїм часі 
жидівский Tagblatt.

І як назве автор статі „Чорносотень- 
ство“ сей поступок анґлїйского парламенту: 
чи може фанатичним заслїпленєм ? Чи не 
належало би се радше назвати самооборо
ною ? Самооборонаж то не „готентотска 
етика", добродію, але дає ся дуже добре 
погодити з християньством. І „Руслан" не 
жадав репресий для жидівского народу, 
зовсім нї, а хотів тілько звернути увагу 
нашого народу на самооборону, того на
ш ого народу, котрий більше, чим який ин- 
ший нарід носить ще незагоєні рани від 
жидівских ударів на своїм орґанїзмі. Пре
цінь і „Діло" веде завзяту борбу з Поля
ками о се, що они не допускають наших 
людий до урядів взагалі і нарікав на малий 
°/0 наших людий по урядах, а особливо на 
внднїйших становищах; але якжеж бажаню 
„Д іла" вдоволити, коли ті становища зай
муть Поляки і Ж иди? Най но автор „Ч ор
носотеньства" скаже, хто більше потребує 
тих становищ Жиди, чи Русини і кому 
більше належить ся ? Нехай но автор по

рівняє число населена Русинів і Жидів в 
Галичині, а також маєтковий стан Жидів 
яко народу, а маєтковий стан нашого на
роду, на котрім Жиди свої маєтки пороби
ли, то в чию користь випаде обрахунок? 
Таж »Дїло« само горлає, що ми автохтони, 
ми маємо ту права, а в статі „Чорносотень- 
ство" так легко уступав з тих прав в ко
ристь Ж идів?!

Каже „Діло", що не на те проливали 
народи Анстриї свою кров за здобуте права 
рівности всіх горожан без ріжницї наци
ональности і релїґії. щоби те право топтав 
ногами перший ліпший фанатик". Оіжеж 
ми на се відповімо, що проливали кров на
роди Австрії!, але не Жиди, бо кождий 
Жид свого кров шанує; але ми скажемо 
дальше, що ніхто не зикооистав сеі кроки 
так, як се використали Жиди Н- могучи 
користати під' класною назвою „Ж -ід", к< - 
ристають під назвою: Німця, Мадяра, По
ляка і т п., а всюди помагають душити 
пануючому народови слабше розвинений 
нарід чи то культурно чи економічно, чи 
то занедбаний під одним і другим зглядом? 
Чи може наш нарід руский cero не відчу
ває? Чи Поляки поступали би з Русинами 
в такий спосіб, як поступають, коли би не 
Жиди? І для cero то народу вимагає »Дїло« 
зівноправности, а лучше сказати протекциї. 
бо они тішать ся певно більшими правами 
чим Русини, народу, що дає все доказі не
нависти, до кождого нежидівского народу, 
особливо християньского ? І ми єсьмо за 
зівноправностю, але оправдїшною рівн - 
правностю жидівского народу. їх  інституциї 
всі без виїмки є вільні від християнь
ского напливу і они не стануть н і- 
к о л и так ліберальними, щоби ко
ли иебудь допустили до своїх заведень я- 
кого небудь християнина; тому і ми бажа
ємо того самого т. зн., щоби і в наших 
християньских не було Жида. Коли авторо- 
ви „Чорносотеньства" розходить ся о те, 
щоби не було віроісповідного розділу, то 
ми і на се згодимо ся, ми згодимо ся на роз
діл национальний і після сеї засади ми 
бисьмо бажали, щоби Жиди відповідно до 
проценту населеня і впнапуваних податків 
мали свої чисто жидівскі ґімназиї, свої 
школи і т. п. інституциї. Через те уникну
ли би ми неодного згіршеня, яке дають 
жидівскі ученики і учениці католицким у 
ченикам і ученицям. Бо ученики з жидів- 
скої народности є завсїгди більше розвине
ні, але розвинені також скорше під згля
дом половим. Не ходячи до сьв сповіди і 
і не маючи нічим обмеженої під тим згля
дом свободи, говорять они свобідно о та
ких річах, про котрі иншим і не снить ся. 
Яж мав і сам товариша Жида, для котрого 
розкрити безстидні части тіла, поучити, де 
яка часть тіла до чого належить, як ся у 
живає, говорити о відносинах мужчини до 
женщини, се було нічим. То був син ліка
ря. Ручу, що анї один з нас християн не 
мав о тім перед тим понятя. Для того не 
розумію, чому автор „Чорносотеньства" 
запевняє, що жидівских дїтий гіршать та
кож католицкі товариші. Знаю багато слу
чаїв, де Жиди згіршили католицких товари
шів, але не знаю случаїв, щоби діяло ся 
на відворот, бож справді такої послїдовно- 
сти нема, щоби коли жидівскі товариші 
гіршать католицких, зараз мусїло ся діяти і 
на відворот.

Поступку Коритовского „Руслан" не 
похваляв, а наводить се лиш яко примір, як 
то легко Ж ид зміняв свою релігію за та
ку маловажну річ як аванс, а таких Жидів 
як старший радник Фл. можна почислити, 
як то кажуть, на пальцях, а навіть ще ле- 
кше, бо то здає ся одинокий случай. Під 
носячи, що мимо того він зістав радником 
а опісля старшим радником хотів „Руслан" 
лише зазначити, що тепер наступив новий 
курс, бо перед тим не був би жаден Жид 
зістав радником, коли би не змінив бодай 
зверхної своєї поволоки —  віроіспові
даня.

З статї „Чорносотеньство" пробивав 
ся лише одно: а то, що автором єсть я-

кийсь інтернационал. що закрив своє серце 
ярмуркою і старає ся нести нашу суспіль 
ність дорогою блудного лібералізму. А що 
єго тверджене в „Чооносотеньстві" не є по
перті ніякими доказами, отже є безосновні, 
то думаю, що слушно названо єго виводи 
теревенями і тому „Руслан" на подібні рі
чи дальше реагувати не буде...

Огляд масописий.
(Розмова з новим уїср. рускнм  послом). 

(Конець).

„Про се я нераз висловлював ся в „Ділі", 
а опісля в „Літературно-Науковім Вістнику". Р о
зумію під сим серіозне та справдішнє, не лише 
„м ірковане", роблене перепон правительству, ко
ли і не лише лупає ся до cero нагода. Не в псев- 
дооі.озицийних заявах, анї не в голословних по
грозах, але в справдішнім робленю правительству 
перешкоди лежить опозиция, котра може про
являти ся в разі потреби і при відповідних об
ставинах і обструкция. У нас хибно розуміє ся 
нераз під обструкциєю роблене буч у парламен
ті. Се помилка. Часом і буча буває на часі і на 
місци, не можна однак з неї робити тактичного 
принципу, а то тим більше, коли не вичерпає ся 
арсеналу с по к і й н о і, ал  е р іш у ч о ї ,  к о н 
с е к в е н т н о ї ,  в п е р т о ї  т а  н е п о х и т н о 1 
о п о з и ц и ї .  Н б у в  і о с т а  ю іс п  о в і д  н и 
к о м  о т  с е ї  п о с л і д н о ї  т а к т и к и .  Мій по
гляд такий, що богато наших невдач треба при
писати тому, що в нас не видержувано ніколи 
довго одної політичної лінії', але експерименто- 
вано частими змінами тактики, а часом таки 
в один час і переговорювано з правительством 
і роблено бучі. Сему мусить бути конець. Яка- 
небудь т а к т и к а  буде, м у с и т ь  она б у т и  
о д н о ц ї л ь н а  і к о н с е к в е н т н а .  Инакше не 
може ніхто з нами числити ся. Мушу додати, 
що послїдними часами наступило певне усталене 
тактики парламентарного клюбу. Се додатний 
прояв".

Про можливість розвязаня держ. ради ви
словив ся так: „О скілько мені як обсерваторови 
здаеть ся, се не наступить. Правительство не 
може з нових виборів надїяти ся ліпшого для 
себе парламенту, бо нові вибори принесли би 
розлом християньско-социяльних на дві-три Гру
пи і ослаблене социяльних демократів, що своїм 
опортунізмом певно не одушевляють своїх ви
борців. А се дві партиї, що найліпше пильнують 
„роботоспосібности" парламенту. Натомість скрі
плять ся через нові вибори партиї националї- 
стичні. Сеж певне не було би на руку прави 
тельству".

На питане, як відбило би ся на нас розвя- 
зане парламенту, заявив др. Ц— ий: „Ще тому 
кілька місяців було би оно нам некорисне, бо 
загал був невдоволеним та знеохоченим через 
злагоджене опозицийної тактики. Нині розвязанє 
парламенту нам не лячне. Послїдні події унївер- 
ситетскі на ново розхвилювали нашу народну 
масу, а богато значить і аґітация молодежи. 
Поляки не дають наш дрімати ані приставати. 
Особливож систематичне давлене преси і віче
вого руху лише роздратовое уми. Я сам мав на
году обсервувати се по ріжних сторонах краю.

„Найбільші шанси бачу за національними 
демократами. Мимо всіх похибок нашої партиї 
остае она найсильнїйшою та найліпше зоргані
зованою. Конкуренция радикалів не пошкодить 
национальним демократам, бо робота радикалів 
є лише поверховна і не лишає трівких слідів, а 
програма і тактика їх по правді нічим не ріж- 
нить ся від национальних демократів. Самеж 
лайливе антіпопівство се надто пустий клич, 
щоби на нїм будувати партийну силу. Зрештою 
в национальнодемократичній партиї антіклери- 
кальна струя сильна, отже і сей момент буде 
тут грати свою ролю. Я сам (а так само богато 
инших национальних демократів) маю опінїю рі
шучого антіклврикала. Так і є. Я в  р і ш у ч и м  
п р о т и в н и к о м  к л е р и к а л і з м у ,  однак так 
с а м о  п р о т и в н и к о м  о р д и н а н о ї  а н т і -  
п о п і в с к о ї  г е ц и . С ь в я щ е н и к і в  т р е  ба 
в і д р і ж н и т п  в і д  к л е р и к а л і з м  у(?!) 
Зрештою —  на мою думку —  енергії і уваги



діас не треба звертати на внутрішну борбу з сво
ею інте.іїґенциєю, але на оборону від польонїза- 
циї і москвофільства. Сим ще не кажу, щоби 
потурати клєрикалїзмови. Єго треба, де лише 
і коли лише проявляє ся, поборювати, алз не 
загал духовеньства.

„Москвофіли підуть в діл, коли лише не 
будемо легконажитп роботи їх бурс і виховува
ної там молодежи та загалом усего нового курсу 
в москвофільстві, що деморалізує нам до краю 
тих людий, котрих захопить. Інтензивна і систе
матична праця по цілім краю повинна змагати 
до зльокалїзованя сеї зарази н поодиноких мі
сцевостях та повного її вигублена. Се поступає 
наперед. Належить однак • поспішати нам, щоби 
московство не вкорінювало ся в наших селах. 
Нині ще час на се Зрештою наш селянин, раз 
ставши сьвідомим Українцем, вже не стане мо
сквофілом. Відворотна еволюция натомість є на 
порядку дня. Мимо того не можна легковажити 
москвофілів, бо ногибаючи они нам ще досить 
нашкодять. До тогож істнова.чє їх в Галичині' 
зле впливає на україньеку справу в Росиї".

Що до росийскої України заявив др. Ц—-ин: 
„Я вірю тверезо в її відроджене. Там на очах 
росте україньство, а в міру европеїзациї Росиї 
мусить оно зростати чимраз більше. Националь
на думка, недавно ще так неясна, скристалізу
вала ся там- вже зовсім ясно та будить ся вже 
і в селяньстві. Україньска национальна думка 
в Росиї рівнозначна з еманцинациєю Українців 
з під великорускої ідеальогії, так консервативно
го як і поступового напрямку; в тій ідейній еман- 
цинациї лежить будуччина України. Українці 
в Росиї мусять навикнути глядіти на есї справи 
лише україньскими очима та дбати перш за все 
про себе. U.raina, fara da se. Законодатні Укра 
їнцї зачинають уже розуміти вагу сего клича. 
Сильна етнографічна фізиоґномія України, живі 
історичні традициї та економічні противеньства 
украіньских губерній Московщини доконають 
решти. Лиш треба тямити клич: Ucraina, fara 
da se!...“

Др. Л. Цеге льский потвердив у значній ча
сти про політику укр.-руского клюбу єї безнло- 
дність, безуспішність і непослідовність як і про 
бучі, те, що ми нераз писали, а на що орган 
Народного Комітету так страшно обурював ся.

Всеж инше ним сказане — се теория і кри
тика. Побачимо однак, яка буде єго практика. 
Думаємо, що сам др. Ц—ии переконав ся неба
вом, що лекше розумувати і критикувати, як 
щось зробити позитивного.

Політичний огляд.
Австро-Угорщина

Дня 21. с. м. переговорювали рускі посли, 
др. Кость Левицкий і др. Олесницкий, з мінї- 
стром-предсїдником бар. Бінертом та дождали 
ся в часі розмови про правительственні пред
логи дотично каналового питаня, зроблені Поля
кам. Згадани посли зазначили становище Руси
нів в тій справі в отсей спосіб:

Регуляция каналових рік в Галичині не 
відповідає зовсім надіям рільників; її переводять 
без мелїорацаї сусідуючих ґрунтів, а до того в 
сей спосіб, що погіршує ся через те в засаді 
значно економічне положене Українців, ба на
віть в деяких околицях моглаб регуляция дове
сти до справдешної економічної катастрофи. Су
проти cero відпадає одинока причина, якою ру- 
ске населене моглоб усправедливити дотепері
шнє становище своїх послів. Руский клюб зая
вляв, що дотично питаня про водні дороги вва
жав він з чисто економічних причин вказаним і 
конечним строге і докладне прослїджене cero 
иитаня, а евентуально ревізию закона з р. 1901. 
На випадок, колиб після сего оказали ся оправ
даними побоюваня противників каналів, тоді 
руский клюб був би готов в імени і в інтересі 
руского населеня східної Галичини зразиґнува- 
ти з виконувана закона о водних дорогах та з 
будови каналу Дунай-Одра-Висла під услівєм, 
що на основі згаданого закона припадаюча з 
cero титулу на Галичину грошева сума булаб 
обернена на сїльско-госнодарскі цїли сего краю

В огляді правительственних предлог пода
нім, в останнім числі „Руслана", зайшла в пе-

реповідженю програми будови ^каналів важна 
помилка. Її треба так справити .^П арламент за
явить ся або забудовою каналу Дунай-Одерберґ 
і внутрішно-галицких каналів; тоді будуть побу
довані два каналові русла, зате відпаде шлезка 
часть каналу Дунай-Велтава і Дунай-Лаба!...^ ~

Заграниця.
Турецке правительство взяло ся зовсім по

важно до македоньских справ. Оно повідомило 
болгарске правительство, що зарядило вельми 
строге слідство, щоби вислідити і покарати 
справників насильств, сповнених в часі перево- 
дженя розоруженя. Втікачі, які найшли приста
новище в Болгариї, можуть вертати домів та 
де будуть за утечу анї переслїдовані, анї карані. 
Поворот відбуде ся відповідно до точок, устано
влених обома правительствами і на основі лїсти, 
зіставленої болгарскими властями. Якідопосять 
царгородскі дневники, наказав мінїстер внутрі- 
шних справ провінциональнимвластям поводити 
ся на основі воєнного права з особами, які про- 
тивлять ся введеню в житє церковного закона 
в Македонії.

З нагоди ювілею чорногорского князя Ни- 
китп прибув дня 21. с. м. до Антіварі болгар
ский король Фердинанд зі своїм сином князем 
Борисом. На їх повитанє залунало 21 гарматних 
стрілів. а на палаті Тополїца вивішено болгар- 
ску хоругву. Князь Данило і болгарский посол 
удали ся на поклад корабля, щоби повитати ко
роля Фердинанда. Висівши з корабля, перей
шов король Фердинанд з князем Борисом попри 
фронт почесної компанії, яка витала їх з оду- 
шевленєм грімкими окликами. Після снїданя в 
палаті Тополїца удали ся болгарскі гості авто
мобілями до Цетинїї.

До Цетинїї прибули гості о 7. год. вечером. 
Там повитали їх рівнож гарматними стрілами, 
а в церквах ударено в дзвони. Війско творило 
шпалїр по улицях а перед княжою палатою у- 
ставлено почесну компанію. Тут зібрали ся та 
кож члени правительства і найвисші цивільні і 
війскові власти. Князь Никита очікував гостий 
з князями Мірком і Петром. Оба пануючи при- 
виталп ся вельми сердечно, почім оба відбули 
в палаті' півгодинну розмову. Король Фердинанд 
удав ся опісля до болгарского посольства, де 
призначено єму мешкане. Там відвідав его сей
час князь Микита.

Я р оси м о бідк оби ш и  п е р е д п л а т у .

Н о в и н к и .
— Календар. В ч е т в е р :  руско-кат.: Фотія і 

Фр.; римо-кат.: Людвика кр. — Б п я т н и ц ю :  
руско-кат.: Максима; римо-кат.: Зефірини.

— Є. Вел. Цісар видав отеє відручне письмо 
до президента міністрів: Любий бароне Бінерте! 
З приводу вісімдесятих роковин моїх уродин 
наспіли до мене зі всіх частий моїх країв не- 
счислимі желаня і докази вірного привязаня, 
котрі глубоко тронули моє рівнож горячо для 
всіх моїх народів бюче серце, котрі мене втіши
ли і скріпили до дальшої праці. З  чувством глу
боко відчутої вдяки за охорону і поміч, котрої 
мені в моїм довгім житю уділяв Всевишний, — 
молю ся з цілим жаром мозї душі до Всемо- 
гучого, щоби й на дальше не відказав благо
словения мому правлїню, присьвяченому благу 
цілого населеня моєї держави. Всім, котрі в сих 
днях з любовю о мені згадували, висказую з 
цілого серця подяку і уповажняю Вас до поданя 
того до загальної відомости.

—  Памятник цісаря в Іщлю. З  нагоди відкритя 
памятника цісаря Франц Иосифа відбуло ся вче
ра в Ішлю сьвяточне нредставлевє в театрі, на 
якім був монарх. Публика урядила монархови 
величаву овацию.

—  Всепольскі алярми. Słowo polskie доносить, 
що в Кпязьдворі біля Коломиї січовики знищи
ли школу Т. S. L. Чи се така сама »правда* 
як давнїйші видумувані всеполяками, щоби на 
рускі села провадити жандармів?

—  Швидкі ІНФормациї Як у нас розуміють по
требу скорого інформована суспільности про 
справи, що можуть мати немале значінє для 
нашого розвитку на народній і церковній обла
сти, показує допись з золочівского деканату в 
останнім числі „Ниви". В тій дописи описано

збори сьвящеників золочівского деканату з дня 
28. червця 1910, якраз з перед двох місяців. 
Дивувати ся сему нема щ ', бо у нас ще мало 
хто розуміє вагу скорого інформованя своїх ро
димців про важнїйші події. Може колись прийде 
до ліпшого, а поки що добре, щ о і по двох мі
сяцях дійшла до відома загалу вістка про иля 
нове поборюване духовеньством Золочівщинн 
схизматицкої аґітациї. На зборах обговорено 
нечувану подію, яка лучила ся в Сновпчу, де 
парохіяни-кацапи кричали в церкві «ганьба* під
час читаня пастирского посланія. В цїли усоі- 
шнїйшого протидїланя підпольній роботі явних і 
скритих схизматиків заложено на тих зборах 
кружок св. апостола Павла. Головою кружка 
вибрано о. Юл. Левицкого з Ляцкого.

—  Буковиньс^им москвичам не веде ся. Бога 
тирца усунено з товстої парохії і перенесено на 
худе сотрудництво, а тепер знова рахунковий 
офіциял краєвої дирекциї скарбу в Чернівцях 
Лев Іванович Тиблевич пішов на зелену пашу 
без емеритури. Вуковиньска дирекция скарбу у- 
сувагочи cero господня* з посади, навела єму 
цілий ряд доказів єго служби московскій про
паганді. Госп. Тиблевич дописував до кацапскої 
«Православной Рури«, проводив на зборах .об
щества Карпатъ*, на яких Баґатирца іменовано 
почетним членом, брав участь в публичнім а не 
дозволенім властями поході в Чернівцях дня 21. 
червця, а вкінци поводив ся, як коломийский 
„шантеклє" супроти жінки одного авскультанта 
суду.

—  Розбишацкі напади нч Покутю. В ночи з пя
тницї на суботу тамтого тижня напали невкслї- 
джені доси розбишаки на уряд податковий в 
Гвіздци коло Коломиї. Виваживши головні две
рі. ведучі з еїний до бюр, відбили колодку і до
були ся до середини а відтак віконцем до ком- 
нати. де містить ся каса. Вломники видко бу
ли якісь чужі, не обзнакомлені з відносинами в 
гвоздецкім уряді податковім, бо шукаючи за 
грішми порозбивали всі бюрка урядників а на
віть диюрнїстів, але до каси самої не могли 
добути ся, бо очевидно хтось їх настрашив. Ви- 
новників cero влому не удало ся й доси вислі
дити. Арештовано лиш якогось Ткачука, звано
го „Підпенькою" та Миколу Курдибана, котрі 
були вже давнїйше карані за якісь злочини.

Може й ті самі розбишаки в ночи на 18. 
с. м. напали на коршму в Дядьківцях під Ко
ломиєю, де арендарем пропінациї є Фраер Роз- 
бишаків було, кажуть, яких 15. В коршмі всі 
спали. Фраєр, почувши в сусідній комнатї, де 
стояла безпечна від огню зелізна каса, якийсь 
стукіт, збудив ся а боячись робити крику, ви
пустив сина крізь вікно і казав ему закликати 
кого на поміч. Хлопець ледви втік від розбиша- 
ків і закликав шинкарского помічника Мехля 
Дресднера. Коли той прийшов, розбишаки стра
шно побили єго зелїзним дручком так, що він 
ледви по 24 годинах прийшов на стілько до 
памяти, що міг знаками показати, що в коршмі 
застав 8 людий, але мови все ще не може від- 
зискати. Розбишаки не могли розбити каси і о- 
статочно повтікали; після иншої версиї забрали 
з неї звиш 1600 К готівкою і кілька тисяч цін
ними паперами та повтікали.

—  Зїзд славяньских учителів народних з Ав-
стриї відбув ся вчера в Люгачовицях на Мораві. 
Прибули відпоручники всіх славяньских учитель
ских орґанїзаций та відпоручники учителів і у- 
чительок з Морави. Головною темою нарад була: 
Задача союзів межи учительством і народом. 
Принято ряд резолюций, а межи иншими в спра
ві знесеня утраквістичних шкіл і в справі зрі- 
внаня платень учителів з платнями державних 
урядників. Инші резолюциї відносять ся до на
родної автономічної школи і удержавленя шкіль
них інспекторів. Комісиї союза поручено виро
бити протест проти обкроюваня горожаньских 
прав учителів і внести єго до компетентної 
власти.

—  Холера. В Томашові коло Люблина зараз 
над кордоном померло онодї на холеру 4 салда- 
тів козацкого полку, який там прибув з саратів- 
скої Губернії. З  тої причини на кордоні коло 
Белзця заряджено лїкарскі оглядини прибуваю
чих з Росиї до Галичини.

В полудневій Італії в нровінциях Барі і Фо- 
джія було дня 24. с. м. 29 нових випадків холе
ри, з чого 25 хорих померло.

Коресп. бюро заперечує вісти про появу 
холери в Триєстї. Не лише що не було в Три- 
єстї ніякого випадку холєри, але навіть не було 
підозріного занедужаня.

—  Страшною смертию згинула Іванна Журов- 
ска 13-лїтна панночка, учениця III року учитель- 
скої семінариї в Перемишлі. Будучи на вака
циях у своїх родичів в Полкинях під Яросла
вом стала ся жертвою нещасливої пригоди, ви
кликаної очевидно нерозвагою чи єї самої, чи 
може когось другого. Минулої пятницї гойдала 
ся і коли гойданка підняла ся дуже високо, 
кільце, що держало шнур з лавочкою, вискочило 
з гака, а нещаслива дівчина впала на зелїзні 
штахети і формальво набила ся на них та по
калічила ся в так страшний спосіб, що но З 
днях страшних мук померла.
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— Лік Ерлїха Др. Ерлїх улїпшив свій винахід 
проти пранцїв і назвав ero „НУ 606", коли по- 
передний називав ся „НАТА 606". Улі пінений 
лік викликує ледви в третині ту реакцию, що 
попередний, тому можна єго уживати нараз в 
тричи більшій скількости.

— Дощ. По кількох дуже погідних днях засу
нув ся небозвід хмарами і нині від рана маємо 
дощ. Температура упала від вчера з 19 на 11° 
Цельзия.

Оповістки.

— Вписи до Висшого Музичного Інстит>та Тов. 
їм. Миколи Лисенка у Львові розпочинаюйь ся 
з днем 1. вересня від год. 11— 12 і від 4—6. по 
полудви| в льокали Товариства, ринок 24 І нов. 
(над книгарнею Зейфарта). Наразі уділяють фа
хові іспитовані сили учительскі науки гри на 
фортепянї, скрипці, сольового співу, теориї і гар
монії, а в міру зголошень і в инших предметах. 
Наука розпічне ся дня 4. вересня. Близших ін- 
формаций уділяє вже тепер голова Товариства 
проф. Володимир Шухєвич, Львів, Собісчина 7.

— З Самбора. На дохід будови бурси уряджує 
тов-о «Шкільна Поміч» в Самборі дня 4. вере 
сня в міскім парку величавий фестин, получе
ний з фантовою льотериєю при співучасти вій 
скової музики 77. ііп. Вступ від особи 20 с. По
чаток о год 3. по полудни. Вечером в салях 
тов. „Вуска Бесіда" весела забава з танцями 
при звуках орхестри війскової 77. н. п. Стрій 
спацеровий. Вступ від особи 2 К, родини з і%о- 
сіб 5 К, з 4 осіб 6 К, п, академики 1 К. Хто з 
охочих до забави не одержав би запрошеня, 
зволить зголосити ся при касі. За добру забаву 
ручить — Комітет.

— Ираєва рада шкільна іменувала в народних 
школах: Ів. ІІарадиша учителем 5-клясової шко
ли мужескої в Риманові, Прок. Шеремету учит. 
5-кл. шк. муж. в Турцї, Ян. Хондзиньску учит. 
4-кл шк. народної злученої з видїловою ім. кор. 
Зі фії в Станіславові, о. Івана Савицкого учит, 
руско-кат. релїґії о 4-кл. шк. муж. в Дрогобичи, 
Иос. Лєнерта учит. 4-кл. шк. в Білцї шлях., Ядв. 
Кшечковску учит. S-кл, шк. в Ланах: учител. 
2-кл. шк.: Семена Мостового в Мшанци і Олену 
Зарембску в Увислї; учителями (-льками) 1-кл. 
шкіл: Ів. Палїйчука в Драгасимові, Фр. Ястремб- 
ского в Библї, Ів. Садлїньского в Кобильщинї 
волоокій, Иос. Смолуха в Фальковій, Тита Ми- 
цала Рудні вел., Стан. Колодїя в Журавниках, 
Ів. Матейківну в Чистопадах, Роз. Шиманьску 
в Клекотові, Ант. Мендрковича в Пеняках, Ів. 
Бернадзку в Суховолі, Каз. Пл'інтівну в Суходо
лах, Влад. Пендзея в Черниці і Мих. Мошиньску 
в Серетци; перенесла: Генр. Мошиньского упран. 
2-кл. шк. в Будневі до Палагич і Олену Вадов- 
ску з Зеґартович до Кунич.

— Ц. к. ювілейна Гімназия Франца Йосифэ у Ви- 
жници Новий шкільний рік розпічне ся 13. ве
ресня о 9. годині рано сьвяточним богослуже- 
нєм. Правильна наука починає ся 14. вересня о 
8 годині рано. Вступні іспити до І. кляси відбу
дуть ся 9. і 10. вересня. Дотичні ученики ма
ють явити ся між 8— 10 год. з родичами або їх 
заступниками і виказати ся метрикою, що в 
1910. році мають або будуть мати 10 літ, а як 
учащали до народної школи, ще й шкільними 
повідомленями що найменше за 4. шкільний 
рік. Такси виносять разом 7 К 50 с, які в разі 
вепринятя ученика звертають ся. Іспити повтор
ні (з одного предмету) і вступні до II. і III. кл. 
відбудуть ся 12. вересня від 9 години рано по
чавши (писемно) в II. Б і 13. вересня від 9 год. 
рано почавши (устно) в II. Б. Такси за вступні 
іспити до II. або III. кляси виносять 24 К -J- 
такси принятя 7 К 50 с =  31 К 50 с а зголо- 
шувати ся до сих іспитів можна з належними 
сьвідонтвами і метрикою до 2. вересня Ученики, 
що вже належали до закладу як і ті, що вже 
перед вакациями здали вступний іспит до І. 
кляси, записують ся 12. і 13. вересня від 8—9 
год. рано. Перше названі мають показати річне 
сьвідоцтво і вплатити З К 20 с такси (вже й за 
чорнило), а послїдні мають предложити цосьвід- 
ку принятя. Всі ученики першої кляси запису
ють ся в І. А, другої в II. А, третої в III. А. У- 
ченики з инших ґімназий зголошують ся в ди- 
рекцийній канцеляриї 12. вересня між 10—12 
годиною. Вони мають виказати ся своїми сьві- 
доцтвами і метрикою і заплатити 7 К 50 с. На 
послїднім сьвідоцтві мусить бути замітка дирек
ції, що проти принятя ученика до иншого за
кладу нема ніякої перешкоди. — А. Клим, ди
ректор.

Наука, штука і література.

— Україньске Бжільництво, ілюстрована часо
писи в Київі, в чч. 6—7 за місяць червець, ли
пець 1910 містуть отсї статі: До читачів, Є Ар
хипенко. — Від редакції'. — Хроніка. — Про

книжку Цєсєльского. — Ціна на мед. — Спосіб, 
як вести пасїшні записки, М. Михалевич. — З 
практики про зимівлю бжіл, І. Прокопович. — 
До істориї україньского бжільництва, П. Броя- 
ківский. — По пасіках Волині, Київщини, Поді
ли, Харківщини.

Телеграми
а дня 24. серпня.

Сольногород. Заповіджений тут зїзд ґр. Е- 
ренталя з італійским міністром Тантулїяно від
буде ся 29. с. м.

Петербург. Цар з царицею прибуде дня 27. 
с. м. до Дармштаду.

Льондон. З  Лїсбонп доносять, що ціле мі
сто находить ся немов в облозі, тілько спрова
джено там війска. Полїция патролює з пальним 
оружєм. Гарнізони фортів скріплено. Воєнні ко
раблі стоять в портї в поготові. Здає ся. що ви 
крито якийсь небезпечний заговор.

Тижневий звіт

Торговельної і промислової палати
про ціни збіжа і продуктів у Львові 

від 15. до 21. серпня 1910.

Пшениця •
Ж ито
Ячмінь броварняний 
Ячмінь на пашу • 
Овес •
Кукурудза
Гречка
Горох до вареня • 
Горох на пашу
Бобик
Конюшина червона 
Конюшина біла 
Конюшина шведска 
Тимотка •
Ріпак зимовий 
Насїнє конопл.
Хміль старий 
Хміль новий •

за 50 клґ. 
К 
К 
К 
К к к к к к к к к к к к к к к

935 
6-80 
6*65 
715 
7'15- 
000 
000- 

12 00 
7-00 
7-00 

65’00- 
7000- 
75 00 
25-00- 
10-75- 
оо-оо 
8000- 

110-00 -

- 9-55
- 7 00

7-25
- 7-40
- 7 35

0 00
- 0-00 
13-00

7 25 
■ 7-25 
■7500 
■8800 
8500 
27 00 
1100 
00 00 
100 о 
120-0

^ДОСТАВА44
у Львові, ул. Руска ч. 20 

в Станіславові, ул. Смольки 1
спровадила нові материї на ризи і хоругви, 

металеві вироби (чаші, ліхтарі і крести) 
і різьби (кивоти, процесиональні вівтарцї).

іконо-Поручає випробованих різбарів для 
стасів і престолів та малярів для церков.

Золочене чаш і направу риз проспть ся ви
силати просто до Львова.

Платить з а  в к л а д к о в і  г р о ш і б°/„!

Столовий виноград
найкрасшої якости десеровий, солодкий, з вели
кими ягодами, щоденно сьвіжо зриваний 5 клґр. 
З К 50 с — БРОСКВИНІ вибирані штуки 5 клґр 
5 корон. — ЛИПНЕВИЙ МІД 5 клґр. пушка най 

красшої якости 7 К 50 с.

£. yiltncu, Vcrsecz, 4. Ungarn.
61(9— 15)

0л. Барвіньсний, Історичний огляд засновин 
Народного Дому у Львові (на основі жереп). — 
Ціна 80 сотиків.

0л. Барвіньсний, 3  останних десятиліть XIX 
віку. — Ціна 40 сот.

W sprawie uniwersytetu lwowskiego listk 
Edw. G n i e w os z a, szela sencyjnego m inister
stw a w yznań i ośw. d o A k x an d ra  Baiwińskifgo

Ціна 10 сот.
Гомерова Одиссея, переклад Нїщиньского 

Байди). Ч. І і И. — Ціна 4 К 40 с.
Метаморфози Овідия, переклад Сердешного 

Ціна 1 К.
Григорій С. Сковорода. — Ціна 30 с.
Кониський, Непримирена. — 40 с.
Куліш, Дон Жуан Байрона. — 40 с.
Антін Головатий, Уманця. — Зо с.
Шевченко, Наймичка, повість. — 60 с.

„ Княгиня „ ЗО с.
Про®. Ратміров. повість Мордовця. — 40 с-
Оржешко, Великий, новеля. — 50 с.
Йов, переспів П. Ратая. — 1 К.
Можна дістати через адмінїстрацию „Ру

слана" або в книгарні Н. Товариства ім. Шев 
ченка.

Тєлсфон 788. — Конто щадницї почтової 25.261.

Товариство взаімних обезпечень 
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у Львові, ул. Руска ч. 20. (власний дім).

приймає обезпеченя будинків, збіжа 
і знарядів господарских. від шкід огне
вих під корисними услівями,

числить умірковані премії за обез
печеня,

ліквідує шкоди безпроволочно по по
жарі,

уділяє обезпеченим членам з річної 
надвижки з в о р о т и .

За рік 1909 припадає на користь чле
нів зворот 10%.

Поліси „Дністра" приймає при позич
ках Б а н к  к р а є в и й  у Львові і в Чер
нівцях, Галицка Каса Ощадности, Руска 
Щадниця і инші каси ощадности.

Через „Дністер" можна асекуровати 
ся н а  ж и т є в Товаристві взаімних 
обезпечень в Кракові. Інформациї до обез
печень уділяють аґенциї „Дністра".

Зголсшеня письменних господарів о 
аґенцию приймають ся тілько з таких 
громад, де єще не робить инший аґент 
„Дністра".

Фонди „Дністра" 31/12 1909 виносять:
Фонд резервовий і резерва премій 

К 2,146.977- — ; инші фонди К 594.647’—; 
разом К 2.781.624 —
Канцелярій Товариства отворені для сторін відгод.8—2.

EŁ4

Розклад зелїзничих поїздів
важний ВІД 1. мая 1910

До Львова рано {перед І по вечер З
ПРИХОДЯТЬ 3 пол. 1 пол пОЧИ

• ракопа 5 50 8 ЗО 1 зи 5 15 1004
К ри кока ,-27 1010 1-15 В 8 4 0 2 ЗО
Тарної а — — 14 5 — —
1І1ДВ0.1ОЧИСК 7.20 12 00 215 >•40 10 30
Чернувець 8 05 — 2 05 553 9-30
Чррновець — — 6 3> 1 12 20
С ганис.іавока 5'45 — —

О.ІО м> ї. — 10.21 _
Ходорова о'15 Г
С п и » 7-28 .1-45 4 25 7-41 ІН  2
Стрия 10 і9Д
' аліо.лра 800 958 2-00 901
Рани рускої ; з? 12U0 — 8-Ої —
1 в po».. 8 1о — 5 0 ) — —

! ЬмУХОВИЧ 7-32 105 Л Г 3 3 800 9 25 3
Брухович 7-49 К 1-20 4 -0  3 3-266 —
Ііідгаець — 11-15 — —
В нник _ 12 1 І
Янова 8-15 1-ю к 500 9 26 К 10 07К
Люб/ня 800 9-38 200 9-00 1140Р

На Підзамче з:
Підволочися 701 1Г40 2 0 0 517 1013
Бродів 7-01 — 20 0 5-17 10-12
Підгаєць — 1054 — 944 — ■
Винник 7-26 — — 6 1.55А

На Личаків з:
Підгаєць — 10-3 — 9-28 —
Винник 740 — 613 ІГ39А

Зі Львова
ВІДХОДЯТЬ д о

рано перед
пол.

по
ПОЛ' д вечер В

ночи

Ь р< Ке.ва ч 5 Ц-/5 3 Іо 6-55 11 .10  і
і акока 6 0-4 8.40 355 745 12-45 1

Кракова — — 2 4 5 6-04 -  1
Мшани — — з-зо 5-41 —
І і.д ю  ю -и ск Ч-20 10 40 2 16 6-Ю 11.10
Чеснивець П’10 9 35 — — 10S6
Черновець — 9 10 2 23 — 2-50
Станиславова — - 2-52 — —
Коломиї — — — 5‘59 —
Ходорова — — — 8-23 В —
Стрим 7 >0 10-15 1-45 6 50 11-25
Самборя «ПО э 05 3-Ю — 10-40
Г ави рускої 731 2 3) 7-Ю 11-353
Я ворона в-20 — 630 —
Ьрухович 613 І0-П6Л 2 35 3 8-38 3 11-353
Воухорич 7-S4 12-25 3 4-24 3 7-Ю
Підгаєць 558 616
Янова 8-20 10-20К 1-35 Н 335 6-39 К
Любіня 6X0 905 215  Р 340 10 40

3 Підзамча о:
Підволочиск 635 1Г00 2-31 833 1Г32
Бродів 6-35 11-00 2 31 8-33 —
Підгаєць 612 — 6-30 —
Винник 1-30 11-35А

3 Личакова до:
Підгаєць
Ви і/ни к

6-31
1-49

650
10-54

ЗАМІТКА: Поспішні поїзди печатані товстим дру
гом. — ») Лише в недїлї.

А — лише в середи і суботи. — В =  від 1£>-6 до-» 
30/9 щоденно; В =  вден ь  перед кождою неділею і сьвя- 
тами обох обрядів. — Г •= в девь по кождій недїлї і 
сьвятї обох обрядів. — Д =  від 19/6. до 11 9. в недїлї і 
рим -кат. сьвята. — 3 =  від 1 6. до 30/9. щоденно. — 
К =  від 1і5. до 30/9. щоденно. — Л =  від lj6  до 318т 
щоденно — Н =  від 1/5. до 11/9. в недїлї і рим. кат| 
сьвята. — Р =  від І5/5. до 11,9. в недїлї і рим. кв- 
сьвята.

Видає і відповідає за редакцию Семен Ґорук. З друкарні В. А. Ш ийковеькоїо.


